

见证辉煌,不忘初心

——《我和我的祖国》观后感

这周末我观看了影片《我和我的祖国》。看完后我的心情久久不能平静,我深深地被这部电影打动。

这部电影由《前夜》《相遇》《夺冠》《回归》《北京你好》《白昼流星》《护航》七个故事组成,讲述了七个平凡人物见证祖国辉煌时刻的故事,让我感受到了每一个平凡人物对祖国的热爱与忠诚。

从一个个感人的故事中,我看到了先辈们无私奉献、艰苦奋斗的精神。有的人克服恐惧,竭尽全力完成焊接任务,保障开国大典万无一失;有的人为了祖国的原子弹成功爆炸,隐姓埋名;有的人据理力争,从而确保了在香港回归的重要时刻国旗能够准时升起;有的人为了祖国的航天事业披荆斩棘,勇往直前……正是因为他们舍小家顾大家的付出,我们的祖国才能繁荣昌盛,我们才能过上现在幸福的生活。

旗杆上成功飘扬的五星红旗,上海弄堂里女排夺冠的欢呼,北京奥运会壮观的开幕式,香港回归分秒不差的升旗,神舟十一号返回舱刺破苍穹的白昼流星……七段故事里的人物,是无数为了国家和民族兴盛而默默付出的中国人的缩影。正是这些平凡的人们不断前行,我们的祖国才能将梦想一步步变成现实,才能逐步实现民族的伟大复兴。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,不论我走到哪里,都流出一首赞歌。”我们每个人的命运都和祖国紧密相连。家是最小国,国是千万家。有了强的国,才有富的家。我为自己是中国人而感到自豪,更深刻地体会到自己身上的重任。从现在起,我要好好学习,天天向上,将来为建设强大的祖国贡献自己的力量。

南通市紫琅第一小学紫琅湖校区二(4)班 戴楚瑜
指导老师 秦金刚

精彩的文艺汇演

草木染植物园是一个充满神奇的地方。石榴阿姨是美食达人,总能制作出美味可口的糕点,引得大家垂涎三尺;栗子弟弟很调皮,但很善良,只要谁有困难,他总会第一个冲在前面帮忙;柿子姐姐和栀子花妹妹是一对要好的朋友;洋葱哥哥就更厉害了,他可是十八般武艺样样精通。大家在这里生活得幸福快乐。

“开会啦!”广播里传来石榴阿姨清脆的声音。栗子弟弟骑着心爱的自行车,向草木染大广场赶去。洋葱哥哥打扮帅气,大摇大摆地阔步走来。柿子姐姐和栀子花妹妹手拉着手,嘴里还哼着歌儿,一蹦一跳地走着。不一会儿,大家都到齐了,石榴阿姨清了清嗓子,说道:“孩子们,一年一度的草木染植物园文艺表演就要来临了,大家准备好了吗?”栗子弟弟最积极,跳起来说:“石榴阿姨,去年我没参加,今年我可是有备而来呀!”“淘气的小栗子,我们可是很期待你的表演呀!”石榴阿姨满脸微笑,温柔地说,“表演时间定在下周一,大家都好好准备,拿出最棒的表现哟!”大家信心满满,异口同声地说道:“好的,石榴阿姨请放心,我们一定全力以赴!”

说干就干,大家都兴致勃勃地做起了准备。栗子弟弟最爱耍酷,他预约了枫树爷爷给他定制演出服,想要一展风采;洋葱哥哥总是不见人影,原来他在偷偷训练呢!柿子姐姐和栀子花妹妹组成了歌唱组合,每当太阳升起,总能在草木染的上空听到她们的歌声。

不知不觉,文艺汇演的日子到了。只见,栗子弟弟戴着帅气十足帽子,一副大大的墨镜遮住了他的脸,定制的枫叶礼服惊艳全场!还没上场,就引得观众阵阵欢呼!随着动感十足的音乐,栗子弟弟跳得有模有样,瞬间成为舞台上一道亮丽的风景!柿子姐姐和栀子花妹妹的歌声犹如百灵鸟一样,在草木染上空久久回荡。最振奋人心的表演来啦!洋葱哥哥一改往日的书生模样,戴着面具,披着斗篷,一摇一摆地走上舞台,只见他迅速地切换,还没等大家反应过来,黑脸的张飞瞬间变成了黄脸的典韦。红脸的关公、白脸的曹操,在洋葱哥哥的表演下自由切换,台下传来此起彼伏的欢呼声和喝彩声。精彩的拉丁、高难度的杂技,表演一个接一个,

大家目不暇接。

快乐的时光总是短暂的,伴随着雷鸣般的掌声,石榴阿姨宣布:草木染植物园文艺表演圆满落幕!希望大家再接再厉,争取在来年的表演中突破自己,再创辉煌!

南通市紫琅第一小学紫琅湖校区三(5)班 崔欣旸
指导老师 吴淑淇

秋日有感

秋风扫尽炎夏痕,
天高云淡漫轻尘。
落叶如诗舞空阔,
寒月似水润心神。

南通市紫琅第一小学紫琅湖校区三(5)班 郑隽贤
指导老师 吴淑淇

军山自驾游

持续了一周的雨,太阳公公终于出来营业了。迎着朝霞,我们迫不及待地开始了“自驾游”。紫琅湖畔,几只小黄鹂叽叽喳喳地在树间飞来飞去,像极了此刻的我们。一群彩蝶带着我看向那丛丛花海,红的、白的、黄的……我早已分不清哪个是花,哪个是蝶了。

转眼之间,自行车就到了军山底下,哗哗……未见瀑布,但闻其声。循着声,我拉着妹妹快步走入园内,这个瀑布有点秀美了。继续往前走,我们便看到了登山口。一路上,妹妹不停地念叨着:“我们要坚持爬到山顶,加油!”听着她的碎碎念,我们的脚步不自觉地变快了起来。没一会儿,我们就登顶了。站在望江台上眺望江面,只见一艘巨轮停靠在江岸边,“滴——”一声长笛后,巨轮缓缓驶入江面,汇入船流。“咦,那个‘碗’怎么在江上一动不动呢?”我好奇极了。“那是江上作业平台。”爸爸解答了我的疑问。都说上山容易下山难,可我并不觉得难呀,我们飞一般地冲下山,耳边是妈妈的叫声“走慢点儿”!

今日的军山“自驾游”可真有意思呀!
南通市紫琅第一小学紫琅湖校区四(1)班 杭陆轩
指导老师 陈锦林

神奇的魔法

在一个植物园里住着三个居民——石榴、栗子和柿子,他们是非常要好的朋友。

这天早上,石榴和栗子突然争吵了起来,石榴说:“栗子,你看你的颜色多难看,你看我,红红的如宝石般,高贵极了。”听了这话,栗子也不甘示弱,便说道:“红色土里土气的,有什么了不起?我的颜色才好看呢!褐色可是最复古、最好看的颜色……”就这样,他们争论不休。年长的柿子听不下去了,大声地说:“你们就别吵了,其实,咱们都有一种魔法,可以将任何物品变成自己的颜色。”石榴听了,心想:我可以把栗子变成我的颜色呀,只见她小手一挥,魔法果然显灵了。她指着满身红色的栗子,得意洋洋地说:“哈哈!叫你跟我吵架,我现在可算报了仇!”栗子看了看自己,不禁伤心得大哭起来。

她的哭声引来了许多栗子,栗子们赶忙帮她恢复正常原来的颜色。这时,柿子又开口了:“石榴,你说大话,就要有惩罚,再说,改变颜色的魔法可不是用来玩的!”说着,石榴被变成了橙色。

过了几天,他们在放学回家的路上遇到一朵垂头丧气的小花,它枯萎了,美丽的颜色也消失了。石榴说:“我把颜色给她不就好了?”再次拥有色彩的小花,开心地跳了起来,连忙对他们说:“谢谢!”

就这样,他们又过上了快乐的生活。
南通市紫琅第一小学紫琅湖校区三(6)班 徐紫轩
指导老师 张雪

秋天

九月一到就有了淡淡秋意,一叶知秋。或许你还沉浸在夏的阳光里,不经意之间,秋天在一个多雾的黎明溜来。

秋天是金黄色的。一眼望去,漫山遍野的树木

都换上了金黄的衣服。金黄色的树叶在风中翩翩起舞,像许多金蝴蝶在一起嬉戏。一阵风吹来,给大地盖上了金色的棉被。

秋天是火红火红的。红彤彤的苹果,像一个个大皮球;火红火红的柿子,像一盏盏小灯笼;鼓着肚子的石榴,像是一个快要裂开的气球,里面的果实争先恐后地想出来玩耍。

我踩在铺满树叶的大地上,“沙——沙——”像演奏交响乐。一旁的果园里飘来果子的甜香,是石榴,是柿子,还是苹果?都有。花园那里飘来了菊花的清香。不一会儿,一阵浓香扑鼻而来,一眼望去,哦!原来还有桂花呀!

秋天是一个美丽的季节,是一个凉爽的季节,是一个让农民伯伯的付出得到回报的季节!我爱秋天!

南通市紫琅第一小学紫琅湖校区四(1)班 徐卫希
指导老师 陈锦林

日记一则

9月30日 星期六 雨

今天早晨,我和朋友一行四人去植物园散步,撑着雨伞,感受雨滴从指缝间滑落。雨时而大时而小,小的时候,我就放下雨伞,奔向前方,和朋友追逐打闹,真是开心极了!

走着走着,我发现了一条小蚯蚓一伸一缩地恰似在跳舞,我们就蹲下来陪着它,想为它挡去风雨,但它好像不需要,在妈妈的催促中,我们告别小蚯蚓继续向前走。

在湖水里看见一群群鸭子和天鹅,它们好像在比赛谁先回到家,我和它们打招呼,它们叫了叫,好像在说“你好呀,你来为我们的比赛当裁判吧”。桥的另一边,看见荷叶被风吹得点起了头,好似在讲“你可以为我撑伞吗”?我真想过去陪伴它,但我要继续向前走。

继续走着,我们被路旁的树枝吸引了,因为树枝上还有许多苹果,有红的、有黄的、有绿的,我们捧在手心静静观赏,这些小苹果真的太可爱了。

我喜欢这次的雨中漫步,因为让我和大自然有了亲密接触。

南通市紫琅第一小学紫琅湖校区三(2)班 周包墨轩
指导老师 吴婧

粗心的小熊

有只小熊很粗心,记性也很不好,有什么话听过就忘记。

一天,小熊想吃蜂蜜,妈妈让小熊去商店买,妈妈告诉他:“从村口一直往东走,穿过小山坡,抵达小溪边,就能看到红房子的商店。”小熊担心忘了,一边走一边看风景,念叨:“往东走,小山坡,小溪边,红房子。”一不留神,“扑通”绊倒了。这一摔不要紧,小熊把刚才背的话全部都忘掉啦!

妈妈看到小熊空手而归,心想他又把话忘记了,只好再重复一遍,说:“这回可别忘记了!”小熊拿着钱,点点头:“妈妈放心吧!”小熊信心满满地再次出发:“小山坡,小溪边,红房子!”他冲出门去,由于走得太快了,直接撞在村口的大树上,撞得头上起了包,撞得两眼冒金花。这一撞不要紧,小熊又忘了妈妈说的话,只好无功而返。

妈妈见了大吃一惊:“还是没买到吗?我再重复一遍……这回可千万牢记啊!”

小熊怕忘记,把顺序写在纸上,点点头:“妈妈放心吧!”这回,小熊不看风景了,也不着急忙慌地走,而是按照顺序一步一步地走,终于买到了蜂蜜。他回到家,天都黑了,肚子都饿了,小熊开心地告诉妈妈:“妈妈,好记性不如烂笔头,这下我终于买回来了!”小熊吃着好不容易买来的蜂蜜,高兴极了。

南通市紫琅第一小学紫琅湖校区三(4)班 俞高泽
指导老师 张哲毓

紫琅第一小学紫琅湖校区

组稿老师 陈锦林